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Markiere die Kausaladverbiale

Wegen eines Verkehrsunfalls musste Marie einen Umweg nehmen und kam deshalb
gestern zu spat.
Luis kam aufgrund eines Bahnstreikes zu spdt zur Schule.

Laura kam heute aufgrund des Arzttermins ihrer Tochter erst eine halbe Stunde spdter

zur Arbeit.
Aufgrund einer Erkrankung konnte Sarah heute nicht an der Prifung teilnehmen.

Aufgrund des hohen Besucheraufkommens haben sich gestern lange Schlangen im
Ferienpark gebildet.

Aufgrund des starken Schneefalls konnte Marie nicht aus dem Haus gehen.

Am Wochenende wurde der Wanderausflug wegen des schlechten Wetters abgesagt.
Seit 2 Monaten lernt Lisa fur den neuen Job eine neue Sprache.

Max verpasste gestern seinen Zug aufgrund von Bauarbeiten am Bahnhof.

Wegen des lauten Verkehrs konnte ich gestern Nacht nicht einschlafen.

Aufgrund einer Stérung im Bahnverkehr kam Max eine Stunde spdter.

Aufgrund eines Unwetters fiel das FuBballspiel gestern aus.

Wegen des Internetausfalls konnte Jan seine Arbeit gestern nicht erledigen.

Wegen der verstopften StraBen braucht Max immer 30 Minten langer zur Arbeit.
Wegen einer Stérung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam
90 Minuten zu spat.

Wegen einer Baustelle auf der Autobahn kam Felix eine halbe Stunde spdter zum

Treffen.
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1. Wegen eines Verkehrsunfalls musste Marie einen Umweg nehmen und kam deshalb

gestern zu spat.

2. Luis kam aufgrund eines Bahnstreikes zu spdat zur Schule.

zur Arbeit.

4. Aufgrund einer Erkrankung konnte Sarah heute nicht an der Priifung teilnehmen.

Ferienpark gebildet.

6. Aufgrund des starken Schneefalls konnte Marie nicht aus dem Haus gehen.

10.  Wegen des lauten Verkehrs konnte ich gestern Nacht nicht einschlafen.

11.  Aufgrund einer Stérung im Bahnverkehr kam Max eine Stunde spdter.

12, Aufgrund eines Unwetters fiel das FuBballspiel gestern aus.

13. Wegen des Internetausfalls konnte Jan seine Arbeit gestern nicht erledigen.

14. Wegen der verstopften StraBen braucht Max immer 30 Minten langer zur Arbeit.

15, Wegen einer Stérung im Nahverkehr musste Alexander einen Umweg nehmen und kam

90 Minuten zu spdat.

16.  Wegen einer Baustelle auf der Autobahn kam Felix eine halbe Stunde spdter zum



